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ΜΕΣΑΣΡΟΠΕ΢  ΑΠΟ ΜΙΑ ΔΟΜΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ΢Ε ΑΛΛΗ 

Βιβλίο  Αεππ  Παράρηημα  Α   οδηγίες  μελέηης  μαθηηή     (ζελ  53)  

 

Αρχή_επανάληψησ 

  Διάβαςε α 

  χ ← α^2 

  Γράψε χ 

Μέχρισ_ότου α < 0 

 

«ΑΡΥΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢…ΜΕΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ» εκηελεί ηοσλάτιζηον μία 
θορά όλες ηις ενηολές 
ηης, 

ΠΡΙΝ 

ΜΕΣΑ 

Λάθοσ!  Χάνεται 

μία τιμή  

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ a < 0 

 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

Sum <-- Sum + a  

Count <-- Count + 1  

      Ο΢Ο a >= 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

           ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

          Sum <-- Sum + a  

         Count <-- Count + 1 

      ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

Λογικό  Λάθοσ ! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο΢Ο Sum <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a   

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢                         

      

ΑΝ Sum <= 100 ΣΟΣΕ  

           ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

                  ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

                  Sum <- Sum + a  

                  Count <- Count + 1  

           ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Sum > 100  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

Γιαηί    ΑΝ ; 

Η «Ο΢Ο…ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ» μπορεί να μην εκηελεζηεί καμία θορά ζε ανηίθεζη με ηην 

«ΑΡΥΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢…ΜΕΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ», η οποία θα εκηελεζηεί ηοσλάτιζηον μία θορά, γι’ ασηό 

πριν ηη δομή «ΑΡΥΗ_ ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢…ΜΕΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ» θα τρηζιμοποιηθεί μια ενηολή ελέγτοσ, 

ποσ αν ιζτύει η <ζσνθήκη> θα εκηελεζηεί η «ΑΡΥΗ_ ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢…ΜΕΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ». 

 

Ζλεγχοσ  τερματιςμοφ ! 

΢ <- 0 

flag <- ΑΛΗΘΗ΢ 

Ο΢Ο flag = ΑΛΗΘΗ΢ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 ΔΙΑΒΑ΢Ε x 

 ΑΝ x MOD 2 = 1 ΣΟΣΕ 

    flag <- ΨΕΤΔΗ΢ 

 ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΢ <- ΢ + x 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ ΢ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

ΓΡΑΨΕ i ^ 3 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i ←1 
Ο΢Ο i <=10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

     ΓΡΑΨΕ i^3 
     i ← i+1 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ 100 ΜΕ_ΒΗΜΑ 2 

ΓΡΑΨΕ i ^ 2 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i <- 10 

Ο΢Ο i <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

     ΓΡΑΨΕ i ^ 2 

       i <- i + 2 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1000 ΜΕΧΡΙ 100 ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

ΓΡΑΨΕ i 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i ← 1000 

Ο΢Ο i >= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

     ΓΡΑΨΕ i 

     i ← i - 1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i <- 10 

Ο΢Ο i <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

   ΓΡΑΨΕ i 

   i <- i+1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ 100 

ΓΡΑΨΕ i 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i <-10 

Ο΢Ο i <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

   ΓΡΑΨΕ i 

   i <- i + 2 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ 100 ΜΕ_ΒΗΜΑ 2 

ΓΡΑΨΕ i 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 100 ΜΕΧΡΙ 1 ΜΕ_ΒΗΜΑ -2 

ΓΡΑΨΕ i 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

i <-100 

Ο΢Ο i >=1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΓΡΑΨΕ i 

i <- i - 2 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αλγόριθμοσ ΤψΗ_ΑΘΛΗΣΩΝ 

ΠΛ ← 0 

ΑΘΡ ← 0 

Εμφάνιςε "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε εκ.) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

Διάβαςε ΤΨ 

Όςο ΤΨ ≠ 0 και ΠΛ < 100 επανάλαβε 

  ΑΘΡ ← ΑΘΡ + ΤΨ 

  ΠΛ ← ΠΛ + 1 

  Εμφάνιςε " ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε εκ.) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

  Διάβαςε ΤΨ 

Σέλοσ_επανάληψησ 

Αν ΠΛ ≠ 0 τότε 

  ΜΟ ← ΑΘΡ/ΠΛ 

  Εμφάνιςε "ΜΕ΢Ο ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΩΝ  (σε εκ.) :", ΜΟ 

αλλιώσ 

  Εμφάνιςε "ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ  ΢ΣΟΙΧΕΙΑ" 

Σέλοσ_αν 

Σέλοσ 

 
Αλγόριθμοσ ΤψΗ_ΑΘΛΗΣΩΝ 

ΠΛ ← 0 

ΑΘΡ ← 0  !Αθροισμα (Προστίθεται το Υψος καθε Αθλητή)  

Εμφάνιςε "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε εκ.) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

Διάβαςε ΤΨ 

Αν ΤΨ ≠ 0 τότε 

  Αρχή_επανάληψησ 

    ΑΘΡ ← ΑΘΡ + ΤΨ 

    ΠΛ ← ΠΛ + 1 

    Εμφάνιςε "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε εκ.) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

    Διάβαςε ΤΨ 

  Μέχρισ_ότου ΤΨ = 0 ή ΠΛ ≥ 100 

Σέλοσ_αν 

! Ελεγχος  Πλήθους 

Αν ΠΛ ≠ 0 τότε 

  ΜΟ ← ΑΘΡ/ΠΛ 

  Εμφάνιςε "ΜΕ΢Ο ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΩΝ  (σε εκ.) :", ΜΟ 

αλλιώσ 

  Εμφάνιςε "ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ  ΢ΣΟΙΧΕΙΑ" 

Σέλοσ_αν 

Σέλοσ 

 

Να δημιοσργηθεί  Αλγόριθμος ο οποίος  σπολογίζει  και   εμθανίζει  ηο  μέζο  ύυος  

αθληηών .  Ο Αλγόριθμος  ηερμαηίζεηαι  όηαν δοθεί   για  ύυος  ηο μηδέν ή  όηαν έτοσν 

καηατφρηθεί  ηα ύυη  100 αθληηών . 

(α)  Με τρήζη  ηης  ενηολής   Οζο  .....επαναλαβε   

(β)  Με τρήζη  ηης ενηολής  Μετρις_οηοσ   


